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Британська розвідка вказала на загрозу для українців на ТОТ: можуть відправити до віддалених областей РФ

Держава-терорист Росія змусила майже три мільйони українців отримати так звані
"паспорти РФ". При цьому людей, які відмовилися від фейкових документів, агресор
вважатиме "іноземними громадянами чи особами без громадянства". 

Більше того, диктатор Володимир Путін видав указ, згідно з яким люди без "паспорта
РФ" не матимуть права мешкати на окупованих територіях з 1 липня 2024 року. Про
це у соцмережі Х повідомляє військова розвідка Великої Британі.

За інформацією розвідувального відомства, близько 2,8 мільйона мешканців на
тимчасово контрольованих територіях України отримали "російські паспорти". Країна-
агресорка надає доступ до послуг у цих регіонах, включаючи соціальні послуги та
охорону здоров’я, лише за умови отримання "паспортів".

Водночас, українців без "паспортів РФ" окупанти вважають "іноземними громадянами
або особами без громадянства". При цьому у квітні 2023 року кремлівський диктатор
видав указ, згідно з яким люди без "російського паспорта" мають право проживання
на тимчасово окупованих територіях лише до 1 липня 2024 року.

Британська розвідка попереджає, що після цієї дати українці, які не мають
"російського паспорта", будуть депортовані на територію РФ. Більше того, нещодавня
риторика українофоба Дмитра Медведєва вказує на те, що росіяни налаштовані
депортувати українців у віддалені райони Росії.

Також у відомстві заявили, що РФ проводить політику русифікації на тимчасово
окупованих територіях. Зокрема, указ диктатора про створення військових округів
говорить про те, що Росія тепер вважає окуповані території "частиною російського
Південного військового округу". Британська розвідка зазначає, що таким чином
Кремль намагається зробити "інтеграцію" окупованих територій України у РФ
безповоротним процесом.
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«порушення прав» угорців на
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євроінтеграції України

Закон як тариф для еліти: чому
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перетворилися на імітацію та кризу
довіри суспільства 
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